

skajo vanj, hrup narašča in nekateri že vpijejo, da naj ga potolčejo ko garjevega psa. Krog se oži, nevarnost je vedno večja. Nad nekom se vendar mora znesti splošna nezadovoljnost.

»Stoj!« je z močnim glasom ustavil inženir bobneči hudournik. »Nihče se ga ne sme dotakniti, dokler zapovedujem jaz. Za sedaj naj zadostuje... Žohar!« se je obrnil na Sandija. Glas je bil strog, a vendar ne sovražen. »Ti pojdeš z menoj. Najbrž mi moraš nekaj zaupati...«

Obrnil se je do Strigalice. »Od danes naprej skrbite, da bo med delom na cesti vedno straža v barakah. Dotični bo tudi odgovoren za vsak predmet, ki bi zmanjkal.«

Čudna jezera

Največje jezero na svetu je »sveto jezero« ali »bogato jezero«, kakor imenujejo mongoli Bajkalsko jezero v Sibiriji, ki meri 32.200 kvadratnih kilometrov. To jezero je najgloblje, kar jih poznamo. Največja globina, ki so jo izmerili, znaša 1522 m. Jezero je obdano od velikih in prostranih gozdov, katere spet obkoljujejo gore, visoke do 2000 m. Bajkalsko jezero je zlasti poleti tako čisto in prozorno, da je videti v globino do 40 m. V mesecu februarju, takrat ko vlada v Rusiji najbolj ostra zima, se zbirajo pod debelim ledom, ki se napravi na njegovi površini, velike množine gorečega plina, ki prihaja najbrž iz premogovnih skladov na dnu jezera. Večkrat švigne goreči plin iz jezera v višino več metrov in napravi veliko in široko luknjo v ledu. Posebnost tega jezera je tudi to, da ima 170 pritokov, toda samo en odtok z imenom Angara.

Pred kratkim so odkrili ruski geologi (zemljeslovci) v severnem delu Kavkaza jezero, ki je po svojem bistvu zelo

S Sandijem sta odšla sama po dolini.

Minili so dnevi, a o Sandiju ni bilo nobenega sledu. Nič več ni prišel v tabor. Tu so pa nestrpnost čakali, kaj je dognal inženir. Zlasti Koro je vsako priliko napeljal na tatvine, upajoč, da se bodo taborniki odločili k resnejšemu koraku. Najmanj vsi bi morali enkrat tja doli pred pisarno in s silo zahtevati, da pride jasnost v tatvinsko zadevo.

Tatvine so zdaj, ko so bile barake zastražene, ponehale in zgodilo se je, da se je tabor na veliko Korotovo jezo počasi pomiril in pozabil...

(Konec prihodnjič.)

čudovito. Jezeru pravijo tamošnji prebivavci Cerik-kel ali »modro jezero«. Dolgo je 235 m, široko 130 m, globoko pa 258 m. Voda jezera je vedno za 9 stopinj Celzija toplejša kakor zrak ob njem. Jezero nima nobenih zunanjih pritokov, iz česar sklepajo, da dobiva vodo iz notranih dotokov. V jezeru je vedno dovolj vode, tako da ima celo odtok. Značilno za to jezero je zlasti to, da v njem ne živi nobeno živo bitje in da na njem ne plava niti les niti navaden listič. Prvo dejstvo si razlagajo tako, da je v jezerski vodi preveč žveplovega vodika in sadre (gipsa), ki onemogočuje vsako življenje. Mrtvi vtis, ki ga napravlja jezero, si domačini razlagajo na ta način, da živi v jezeru velikanski vol, ki ima moč, da prepreči vsako življenje v Modrem jezeru.

V Novi Mehiki se nahaja nekaj jezer, tkzv. »belih jezer«, ki v jesenskem času spremenijo svojo naravno temnozeleno barvo in postanejo najprej rdečkasta in pozneje mlečno bela. Kaj je temu vzrok, učenjaki še niso dognali.